



## Председатель СК России дал указание провести проверку по обращениям жителей г. Йошкар-Олы

КОНТРОЛЬ  
А.И. БАСТРЫКИНА

Председатель СК России  
дал указание провести  
проверку по обращениям  
жителей г. Йошкар-Олы

Информационный центр  
СК России

В комментариях в аккаунте Информационного центра СК России «ВКонтакте» обратились жители города Йошкар-Олы Республики Марий Эл. Отмечается, что в прошлом году в целях строительства жилья неправомерно изменен вид разрешенного использования земельного участка, предназначенногодля размещения зданий и сооружений для занятия спортом, и запланирован снос спортивного комплекса, являющегося местом досуга школьников. Также сообщается о длительном непринятии мер к ремонту легкоатлетического и физкультурно-оздоровительного комплексов, находящихся в аварийном состоянии. Неоднократные обращения в различные инстанции результатов не принесли.

Председатель Следственного комитета Российской Федерации Александр Иванович Бастрыкин дал указание и.о. руководителя СУ СК России по Республике Марий Эл организовать процессуальную проверку и представить доклад о ее предварительных и



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Марий Эл

---

окончательных результатах.

Исполнение поручения, а также ход процессуальной проверки поставлены на контроль в центральном аппарате ведомства.

06 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://mari.sledcom.ru/news/item/1858989>